
Ata de Sessão solene de instalação e posse dos Vereadores, Prefeita e vice-prefeita,
eleitos no pleito eleitoral de 15 de novembro de 2020 e eleição da Mesa Diretora da
Câmara Municipal de Nossa Senhora da Glória, biênio 2021/2022. Ao dia 1o de janeiro do
ano de 2021, às 18 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Nossa
Senhora da Glória sob a Presidência do Vereador Antônio Humberto Dantas, por ser o
vereador mais idoso, declarou o senhor Presidente aberta a sessão solene de posse,

Logo após o Senhor Presidente convidou os vereadores (as) eleitos para tomarem
assento no Plenário: Ancelmo Andrade Dantas, Astrogildo Soares da Costa, Alex Santos
Souza, Flávio Vieira dos Santos, José Etelvan Oliveira Melo Júnior, José Adenilton Ribeiro
Aragão, Karina Veríssimo Santos, Luiz Carlos de Almeida, Maria Ivani Nunes, Ronivon
Francisco Damaceno, Sérgio Oliveira da Silva e Valdenice Vieira de Santana Mota. Em
seguida solicita aos vereadores eleitos que apresentem a declaração pública de bens e
diploma conferido pela Justiça Eleitoral. Após a verificação do cumprimento do Regimento
Interno, o senhor Presidente convida o vereador mais novo para proferir o juramento e

solicitou que todos os vereadores eleitos ficassem de pé para leitura do compromisso de
posse nos seguintes termos: "PROMETO EXERCER COM DIGNIDADE E DEDICAÇÃO,
O MANDATO POPULAR QUE ME FOI CONFIADO, PROMETO CUMPRIR A
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA
MUNICIPAL E AS DEMAIS LEIS DO PAÍS, TRABALHAR PELO ENGRANDECIMENTO E
PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE NOSSA SENHORA DA GLÓRIA E PARA O BEM
GERAL DE SEUS HABITANTES", mediante chamada nominal todos os eleitos,
individualmente, declararam "ASSIM PROMETO", oportunidade em que o senhor
Presidente declarou empossados os eleitos no pleito eleitoral de 2020 e instalada a
Câmara Municipal. Ato continuo o senhor Presidente convidou o Vereador Flávio Vieira
dos Santos para secretariar os trabalhos, o senhor Presidente determinou a suspensão da

sessão por um período de 5 (cinco) minutos para apresentação de chapas que irão
concorrer ao pleito. Apresentadas as chapas são assim dispostas: CHAPA ÚNICA -
PRESIDENTE ANCELMO ANDRADE DANTAS, VICE-PRESIDENTE JOSÉ ETELVAN
OLIVEIRA MELO JÚNIOR, PRIMEIRO SECRETÁRIO, FLÁVIO VIEIRA DOS SANTOS E
SEGUNDA SECRETÁRIA MARIA IVANI NUNES. Com a apresentação de chapa única o
presidente passou a colher os votos nominais em votação aberta. Após apuração o

senhor Presidente declarou eleita a CHAPA ÚNICA, composta pelos vereadores
PRESIDENTE ANCELMO ANDRADE DANTAS, VICE-PRESIDENTE JOSÉ ETELVAN
OLIVEIRA MELO JÚNIOR, PRIMEIRO SECRETÁRIO FLÁVIO VIEIRA DOS SANTOS e
SEGUNDA SECRETÁRIA, MARIA IVANI NUNES para administrar o Poder Legislativo
pelo Biênio 2021/2022. Após o Presidente convidou os membros da Mesa Diretora eleita
para tomar assento e dirigir os trabalhos. O Presidente empossado solicitou a Prefeita e
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Flávio Vieira dos Santos
Primeiro Secretário

Ivaneide Lima Farias Dantas

Luana Michele Oliveira Silva Cacho
Prefeita Municipal

Vice-Prefeita eleitas que apresentassem declaração de bens e diploma conferido pela
Justiça Eleitoral, o que foi feito e passou a tomar o juramento conforme determina a
Legislação Municipal. "PROMETEMOS MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI
ORGÂNICA, OBSERVAR AS LEIS E PATROCINAR O BEM COMUM DO POVO
GLORIENSE". Após o juramento foi declarado empossado a senhora Luana Michele
Oliveira Silva Cacho Prefeita Municipal e a senhora Ivaneide Lima Farias Dantas, Vice-
Prefeita para o quadriênio compreendido entre o período de 2021/2024. Facultada a
palavra a Prefeita a mesma após discurso agradeceu aos presentes, aos seus familiares
e à comunidade Gloriense, Facultada a palavra ao vice-Prefeita e vereadores todos
utilizaram para agradecer aos Presentes e à população de Nossa Senhora da Glória pelo
Voto de Confiança, nada mais havendo o Senhor Presidente declarou encerrada a
Presente Sessão, lavrando a presente ata que vai assinada pelos Vereadores, Prefeita e
Vice-Prefeitaempossados.

Câmara Municipal de Vereadores de Nossa Senhora da Glória, estado de Sergipe em 01
de janeiro de 2021.
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Valdenice Vieira de Santana Mota
Vereadora

Ronivon Francisco Damaceno

Luiz Carlos de Almeida
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Vereadora
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